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1. En una escala en la que 1 es “La mayoría de la gente ha pensado en sí misma” y 10 
“La mayoría de las veces la gente ha querido ayudar a los demás”, en general, 
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2. Teniendo en cuenta que el 11 de mayo el gobierno panameño anunció un proceso 
gradual de “desconfinamiento” dividido en seis bloques, con cuál de las siguientes 
frases está usted más de acuerdo?
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“El ritmo que se lleva 
es demasiado lento”

“Teníamos que haber
empezado antes”

NS/NR“Vamos muy rápido,
hay que esperar”
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3. Desde la declaración de pandemia mundial por la OMS (11 de marzo de 2020) su 
situación económica...

“Ha empeorado” “Sigue igual” “Ha mejorado” NS/NR
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4.  ¿Con cuál de las siguientes frases está Ud. más de acuerdo? Lea las alternativas y 
marque solo una.
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“La democracia es 
preferible a otra forma 

de gobierno”

“En algunas 
circunstancias, un

gobierno autoritario
puede ser preferible
a uno democrático”

“A la gente como yo
nos da lo mismo 

un régimen 
democrático que uno

no democrático”

NS/NR



5. Pensando en la economía panameña, después del coronavirus, ¿cómo quedaría la 
situación económica de Panamá? 

52.3%

39.9%

6.1%
1.8%

“Bien” NS/NR“Mal” “Muy mal”
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Ficha técnica
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